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розвиток. Зменшення харчових і ресурсних відходів, використання локальних 
продуктів та енергоефективність стають ключовими трендами сучасного ресто-
ранного бізнесу. 
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В даний час основною складовою управління персоналом підприємств 

гостинності є створення умов для розширення знань, підвищення кваліфікації 
та постійного розвитку працівників. На ефективність діяльності підприємств 
гостинності впливає процес удосконалення організації праці персоналу. По-
кращення організації праці персоналу в сфері гостинності – це ключовий 
фактор підвищення якості обслуговування, ефективності роботи та задоволеності 
гостей [3]. Питання управління персоналом як одного з найважливіших 
стратегічних напрямків роботи підприємств гостинності привертають увагу 
науковців. Значний внесок у розвиток теорії управління персоналом зробили 
зарубіжні вчені І. Ансофф, П. Друкер, Г. Кунц, М. Мескон, Т. Петерс, 
Г. Саймон [6]. 

Щоб процвітати в індустрії гостинності, компанії повинні постійно вдоско-
налювати свої пропозиції, а також адаптуватися до галузевих тенденцій і мінливих 
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уподобань гостей. Для досягнення цієї мети потрібна високоадаптивна організація 
з культурою постійного вдосконалення, яка сприятиме динамічному розвитку, 
інноваціям та відкритості до трансформацій. Хоча побудувати культуру вдоско-
налення непросто, організації можуть досягти її завдяки відданості, ефективному 
лідерству та надійним практикам управління, які зосереджені на трансформації 
мислення, оцінці вимірюваних результатів на основі даних та впровадженні 
процесів, які постійно рухають організацію до вищих стандартів [5]. 

Основними напрямками удосконалення організації праці персоналу під-
приємств гостинності можна визначити наступні: 

1. Оптимізація структури управління через чіткий розподіл обовʼязків між 
усіма структурами персоналу; зменшення дублювання функцій та оптимізація 
підпорядкування. 

2. Навчання та підвищення кваліфікації, що розкриваються в регулярних 
тренінгах з обслуговування клієнтів, комунікаціях, управлінні конфліктами; 
освоєння нових стандартів та технологій у сфері гостинності. 

3. Раціональне планування робочого часу – це гнучкий графік роботи 
з урахуванням сезонності та пікових навантажень, а також впровадження 
систем автоматичного планування змін. 

4. Мотивація персоналу через створення системи бонусів та премій за 
певні результати; створення корпоративної культури, яка мотивує до кращого 
обслуговування гостей. 

5. Автоматизація процесів, яка відображається у використанні сучасних 
програмних рішень для управління бронюванням, прибиранням номерів, обліком 
клієнтів; впровадження CRM-систем для кращої взаємодії з гостями. 

6. Поліпшення умов праці, зокрема забезпечення комфортних і безпечних 
робочих місць; створення зон для відпочинку персоналу. 

Всі ці заходи у своїй сукупності не тільки створять базис для підвищення 
продуктивності співробітників, але й покращать враження клієнтів від перебування 
в готелях, ресторанах чи інших закладах гостинності [2]. Ефективне удоскона-
лення організації праці на підприємствах гостинності – це стратегічний процес, 
який дозволяє досягати високих стандартів обслуговування та забезпечувати 
стабільний розвиток бізнесу [1]. Від удосконалення організації праці персо-
налу в сфері гостинності залежить не лише внутрішня ефективність роботи 
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підприємства, а й рівень задоволеності клієнтів. Систематичне удосконалення орга-
нізації праці на підприємствах гостинності сприятиме досягненню конкурентних 
переваг на ринку, покращить імідж закладу та забезпечить довгостроковий 
успіх бізнесу. 
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Індустрія гостинності Дніпропетровського регіону, як і вся Україна, зазнала 

значних змін під впливом сучасних викликів. Ось основні тренди, що визначають її 
розвиток: 

1. Зростання внутрішнього туризму. Через обмеження міжнародних по-
дорожей спостерігається підвищений інтерес до внутрішніх туристичних на-
прямків. Це стимулює розвиток місцевих готелів та ресторанів, які адаптуються 
до потреб українських мандрівників, оскільки Дніпропетровський регіон є одним 
з найбільший бізнес-центрів України.  

2. Військові дії суттєво вплинули на індустрію гостинності Дніпропетров-
щини, що пов'язано зі зниженням туристичних потоків і зменшенням кількості 
засобів розміщення та закладів харчування.  


